

霸气陈宝国 这回变窝囊



改编自老舍名著《茶馆》的同名电视剧正在悄然拍摄中,导演何群和主演陈宝国、宋楚炎等都格外低调。记者近日探班剧组,饰演陈宝国儿子的宋楚炎告诉记者,这部戏必将是陈宝国的荧屏转型之作,陈宝国将霸王气都消磨在塑造“茶馆”王掌柜的过程中。

日前记者在《茶馆》剧组看到的正在拍摄的一场戏是讲,陈宝国饰演的“茶馆”王掌柜,因为拿不出六根金条作为聘礼,让宋楚炎饰演的儿子大栓伤心不已,大栓看着心爱的女孩就要被别人迎娶进门,想拿出从小积攒的存钱罐凑数,结果被父亲陈宝国训斥一顿,他还说:“儿子,人这一辈子碰到的,不如意的事多了去了,都像你这样,全都得疯。”

恳求与开导的言语间,陈宝国以往给观众以深刻印象的一身霸王气已经荡然无存,换成一脸慈爱,出于对儿子的关心和愧疚,那种小人物的无奈和舐犊之情让人唏嘘,昔日的霸王真的蔫了。

金雪航

为了梁洛施 李泽楷豁出去了

传其为了逼退英皇,不惜出两亿打官司

据香港最新一期某周刊报道,与英皇决裂的艺人梁洛施目前已迅速离港到美国进修英文,为接下来要拍摄的电影做准备,而其绯闻男友李泽楷则准备两亿与英皇打官司。英皇方面也不甘示弱,现在已准备庞大律师团迎战。

日前曾有消息称,梁洛施“身边好友”透露,梁洛施向英皇娱乐集团5度请假去澳门探望外公而不获批准,以及过去八年都没有固定假期,英皇为此日前向各大媒体发出声明。声明中称,英皇

与梁洛施一直保持良好合作关系,艺人管理部从来没有干预她前往澳门探望外公,而她在非工作期间亦一直享有作息时间以及假期。

不过,梁洛施上周突然公开发表声明回应英皇,称“英皇集团声明,涉及我的部分,并非全为事实,事前也未曾向我查证”。随后,她火速离港,前往美国进修英语并为接下来要拍摄的电影做准备。而报道中更称,英皇集团决定不做人,但李泽楷接纳律师团意见后认为,梁洛施当年签的合约有

漏洞,遂决定出两亿打官司,不考虑和英皇和解。当然,英皇也不甘示弱,他们认为合约没问题,准备出动大律师团迎战。 东方

梁洛施李泽楷 恋情大事记

3月12日,香港媒体爆料,李泽楷和梁洛施去年11月在上海邂逅,经过杨紫琼介绍后,今年初开始秘密恋爱,据说李泽楷已向梁洛施许下承诺:“今生今世都爱你、照顾你,甚至你的妈妈、家人和朋友。”更有传闻说李泽楷为她豪掷亿元向英皇解约。

隔了两天,梁洛施被指搭上李泽楷而玩失踪,更有传她密谋与英皇解约,消息传出后其经纪人霍汶希坦

承与梁洛施失去联络,还表示梁洛施的行为令她心痛和失望。其后,香港媒体又报道,李泽楷的恋情遭到老爸反对,他被要求顾及身份,毕竟梁洛施中学辍学,并无学历,梁洛施此前还曾在夜总会工作,两人根本不匹配。梁洛施被指豪门梦断,不过,梁本人并没有对此消息发表任何意见。



杨恭如恋上“学界郑伊健” 两人别墅过夜不避嫌

近年专注在内地发展的杨恭如,早前于博客中诉心声说渴望拍拖,但原来她早已与有“学界郑伊健”之称、年薪上百万的补习天王简俊杰恋上。两人相恋短短1个多月就已打得火热,日前记者撞破简俊杰用名车接杨恭如,双双返回别墅。



现年34岁的杨恭如身边虽然有不少追求者,但她还是在博客中表示渴望拍拖,希望有个疼爱自己的男朋友在身边,但其实她与年仅31岁的补习天王简俊杰已秘密好上了。简俊杰任教于伍咏薇哥哥伍经衡开办的某学校,月入十多万,并有学界郑伊健之称。

据悉,杨恭如与简俊杰前段时间相识,两人爱得缠绵,近来杨恭如更为了留港与男友朝夕相对,推掉了不少内地工作。两人还多次被目睹出双入对,恭如更不避嫌于男方的独立别墅中过夜。

记者日前看到简俊杰下课后,即前往超市买了不少菜,然后驾驶其保时捷跑车直驶金钟方向。原来他是急于往该处接正与好友袁莹吃饭的杨恭如回家做饭。

记者看到,当杨恭如在餐厅接到男友电话后,即买单与袁莹前往停车场找简俊杰,一开始,并不知道记者在场的杨恭如还与男友谈了一会儿才打算上车,但发现记者拍照时两人显得不知所

措,双双呆站数秒后才匆匆上车。简俊杰上车后即别过脸避镜头,恭如亦尴尬得不不停地以手掩面,最后她更托着腮,男友则飞车直往家中赶,而袁莹则独自驾车离去。 俐俐

链接

简俊杰年薪过百万

现年31岁的简俊杰5年前加入伍咏薇哥哥伍经衡开办的某学校任教,他毕业于香港大学,后在加拿大、英国、法国等国家留过学,故精通英语和法语。

简俊杰年薪过百万,加上外表俊朗,喜欢运动,被称为新一代补习天王,同时简俊杰喜欢以名贵跑车出入,更开设贸易公司,与家人共同拥有三层高的独立花园别墅,家境不错。 俐俐



天长地久 婚纱摄影宫殿

Love 旗舰店: 中国 南京中山南路111号 TEL: 025-86839999 86857999

3月29至30日店内活动再掀狂潮·结婚照定3699享4699

全包套 底片拍多少送多少

结婚拍照 + 影视录像 双影像 双享拍

主题外景·拍照 + 外景·MV录像

特别有礼 现在预定结婚照即送您价值1880双影像 = 拍照 + 录像 双套服务 + 套收费

6S' 无忧服务

消费信心完全保障

礼服全程预约
新人拍摄前一天试穿礼服, 提前试穿礼服在摄影棚, 确保拍摄当天礼服舒适。

产品终生维护
天长地久产品终生维护和保养, 免费维修。

无障碍重拍
新人对于拍摄效果不满意, 本公司将无条件进行重拍。

TCS 顾客 100% 满意
天长地久 TCS 顾客 100% 满意, 一手交钱一手服务顾客。

24 小时客服服务
提供 24 小时咨询, 有任何意见或投诉, 24 小时给您满意的答复。

ABS 顾客完美售后服务
ABS 顾客服务品质超越想象, 顾客至上服务, 一流选择, 终生难忘。



全款礼 维尼抱抱熊 只送不卖!

现场预定结婚照 即送“维尼抱抱熊” 1.3M巨高可爱

图片仅供参考, 实物以店内为准!

活动最终解释权归本公司所有

陈好、胡兵 天长地久婚纱摄影形象代言人